

Debreceni Ujság

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár épületében)
Egy szám ára 2 korona.

Dr. Teleky és nagyatádi Szabó tanácskozása.

Kombinációk a politikai helyzetről.

Budapest, márc. 12.

A budapesti liberális lapok, amelyek már hónapok óta buzgókodnak Hubert Ottó debreceni főispán megbuktatásán, most újra megragadták az alkalmat, amelyet a debreceni eset nyújtott feléjük és haragjuk egybehangzóan, hogy a kormány elejtette Hubert Ottó főispánt és Sághy Lajos rendőrfőkapitányt is áthelyezik Debrecenből.

Egynéhányszor már meginták ugyanezt a liberális újságok és egyszerűen bizonyult igaznak a hírük. Most is hát csak köve higgyünk nekik. Majd meglátjuk, igazuk volt-e. Mindenesetre jellemző a hír alaposágára az, hogy maga a belügyminiszter még nem adott választ a debreceni esetre vonatkozólag elhangzott interpellációra, mert előbb hivatalos vizsgálattal kívánja megállapítani a tényeket, de a liberális lapok már tudják, hogy a kormány mit tesz!

A péntek esti pártértekezleten Teleky Pál gróf miniszterelnök fél óráig tárgyalat visszavonulva nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszterrel. A tárgyalás végzetével a miniszterelnök így nyilatkozott a belügyi tárca kérdéséről:

— Nehéz kérdés. Rám akarnak kényszeríteni valakit, holott én ebben a kérdésben is szabadkezet szeretnék biztosítani magamnak.

Nagyatádi Szabó István pedig csak annyit mondott a miniszterelnökkel való tárgyalásáról:

— Hétfőn délután nyilvánosságra kerül a dolog.

Nem árultak el részleteket. Azt hiszik, hogy egy nagy politikai fordulat körvonalait beszélték meg ezen a tárgyaláson Teleky és Szabó.

A nemzetgyűlés folyosóján sokat beszéltek a eseményről. Ebben a kérdésben újabb mozzamat nem várható, amíg Tomcsányi Pál belügyminiszter Kovács J. István tegnapi interpellációjára nem adja meg a végleges választ. Ugyancsak nagy visszhangja volt a nemzetgyűlés folyosóján Teleky Pál gr. miniszterelnök amaz állítólagos nyilatkozatának, amely szerint a dolgok menével nincs megelégedve és el van kedvtelene dve.

Szigoru utasítás.

A kirakat árak pontos megjelölése.

Felhívja az árvizsgáló bizottság az összes kereskedőket, hogy kirakataikban levő összes árukra az árakat tüntessék fel, mert aki ezt elmulasztja ellene a kihágás eljárás rendel.

Az orosz ellenforradalom.

Odesszában is kitört a harc.

Kopenhága, márc. 12. Pénteken Péterváron ismét utcai harcok voltak. Kronstadtból folytatták Péterváron a részének ágyuzását, amelyik még a vörösek kezén van. Kronstadtból szikratáv róval szólították fel Krasznajagorszka erődjét, hogy adja meg magát.

Bukarest, márc. 12. Odessza környékén és Odesszában is elkezdett harc folyik az ellenforradalmárok és a szovjet csapatok között. Az ellenforradalmárok csaknem az egész kikötőt elfoglalták. A szovjetkormány elzárta a határt Románia felé.

Péterváron a bolsevi ok aláaknázták a pályaudvart. Kopenhága, márc. 12. A finn-orosz határról jelentik: A kronstadti ágyutüz az utolsó pétervári vörös tüteget is elhallgaltatta. Péterváron egész utcá sorok lángban állanak.

A főváros sorompóba szólítja Debrecen a szabadkőművesség ellen.

A kormányhoz inté ezt feliratot megküldte.

Magyarország törvényhatósági bizottságai gyors egymásutánban foglaltak állást a magyar nemzetet fenyegető szabadkőművesség ellen és követelik, hogy a kormány taposson a fejére ennek a mérgező kigyónak, hogy meg nem marhassa többé a magyar nemzetet, amely még hiszen ki sem heverte a végzetes sebeket.

Most Budapest székesfőváros törvényhatósági bizottságától érkezett Debrecen város anácsához a következő áirat:

Kedves barátaink és atyánkfiai!

A székesfőváros törvényhatósági bizottságának mai napon tartott ülésén dr. Csánglener József törvényhatósági bizottsági tag a következő indítványt terjesztette elő:

1. Minthogy a magyarországi szabadkőművesség nemzeti és hazaellenes tevékenysége által hazánk összeomlását nagymértékben előidézte, a székesfőváros közönsége a felzett szervezetnek esetleg jövőendő nyilvános tevékenysége elé bizalmatlansággal, sőt aggodalommal néz, miért is forduljon a székesfőváros törvényhatósága felirattal a m. kir. kormányhoz oly kérelemmel, hogy a m. kir. kormánynak az az intézkedése, amellyel a szabadkőműves egyesületek (páholyok) szervezeteit feloszlatta, minden legkisebb, a szabadkőművesek részére engedelményeket nyújtó módosítás és változtatás nélkül hatályban továbbra is fenntartassék.

Kifejette tehát a székesfőváros törvényhatósága azt a leghatározottabb kérelmét, hogy mindazok az esetleg felmerülő és bárholnán is

jövő illetéktelen befolyásolási törekvések, amelyeknek célja lenne a szabadkőművesség régi szervezeteinek és nyilvános akciószabadságának egészbeni vagy akár csak részéről a lime visszautasításának.

2. Forduljon a székesfőváros törvényhatósága az összes magyarországi törvényhatóságokhoz és kérje fel ezeket hasonló értelemben leendő állásfoglalás iránt.

A törvényhatósági bizottság ezt az indítványt elfogadta és ebben az értelemben feliratot intézett a m. kir. kormányhoz, a társörvényhatóságokat pedig a indítvány értelmében megkeresi, hogy hasonlóképpen foglaljanak állást a felterjesztésüket paróliák.

Kelt Budapesten, a székesfőváros törvényhatósági bizottságának 1921 évi február 16-án tartott rendes közgyűlésében.

Sipőcz, polgármester.

Ma érkezett meg ez az írat Debrecen városához, amelynek közgyűlési termében még mindig a szabadkőműves, zsidó liberálisok viszik a szót. Így nem sok kilátás van arra, hogy Debrecen városa pártolni fogja a székesfőváros feliratát. Az a csudálatos a dologban, hogy Budapesten — ahol a magyarországon elősködő zsidóság zöme tolong, a város törvényhatósági bizottságában a keresztény és nemzeti eszme híveinek többsége dominál. Debrecenben pedig, az ő magyar városban zsidó liberálisok futják a primet a város háza közgyűlési termében.

A nemzetgyűlés.

Tomcsány miniszter válasza a felszólalásokra.

Budapest, márc. 12.

Rakovszky István 11 órakor nyitotta meg a nemzetgyűlés mai ülését. Folytatják az állam és társadalom hatályosabb védelméről szóló javaslatot.

Pető Sándor nem fogadja el a javaslatot.

Tomcsányi Pál igazságügyminiszter reflektált az egyes felszólalásokra. Sokan félreismertek az egyes szavak tartalmát. Hajlandó közben módosításokat eszközölni. A bolsevizmus pártja még lappang, kívülről szitják. Utal a pécsi eseményekre. Drody Győző egy levelet adott át neki, amelyet Lindertől kapott és azt írja benne, hogy a cseh és szerb kormánytól Baranya megszállásának fenntartását kérte. Hollandia tavaly hozott éppen ilyen törvényt, amelyről most tárgyal a magyar nemzetgyűlés. A gyorsított büntető eljárás visszafeljesztését szükségesnek tartja. Ennek a javaslatnak az a célja, hogy olyan felfüggesztő törekvések, milyen a bolsevizmus, anarchia, nihilizmus és egyebekből szemben megvédje a társadalmat. A 6. szakaszt kész Apponyi Albert intenciója szerint módosítani, Kassay indítványát nem tartja célszerűnek.

A Ház az igazságügyminiszter kijelentését tudomásul vette.

Mahunka Imre a következő felszólaló, aki azt mondja, hogy ez a törvényjavaslat bizonyos nyugalmat fog kelteni. Csúpan azokra a turbulens elmeke vonatkozik, akik a jogrendet akarják felforgatni.

Az elnök az ülést háromnegyedikeltőkor félbeszakította és folytatást 4 órára tűzte ki.

Hock Jánost letartóztatták N polyban

Róma, márc. 12. Napokban tegnap este letartóztatták Hock Jánost, a volt magyar nemzeti tanács elnökét, akit Károlyi Mihály gr. őrizetbe vétele óta körözték az olasz hatóságok. Amerikai utlevelet találtak nála. Bevallotta, hogy régi barátság fűzi gr. Károlyi Mihályhoz. A kommunizmushoz semmi köze nem volt. A forradalomban, mint köztársasági érzelmű, a Habsburgok ellen küzdött. Nem érti, miért üldözik őt.

Tőzsde

Zürich, márc. 12. Megnyitás Budapest 142 és fél.

Budapest, márc. 12. Valuták (magán forgalom) D. Lir 407—408, márka 6'69—6'85, le 5'42, sokol 5'39, osztrak korona 0,57.

Uj vasüzlet nyilt.

Tsék az olcsó és szolid árakról meggyőződni.
Bakos István Csapó-utca 88. sz

Leszállították a hus-árakat.

A hus és fehérárak árának újabb megállapítása.

A hus és fehérárak árának megállapítás tárgyában f. hó 6-án közzétett rendelkezés épségben tartása mellett az 1. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép.

I. Sertés- és méhek kilogrammonként:

1. Karaj (töviskes)	95 K
2. Minden egyéb hus	84 K
3. Fej, köröm	35 K
4. Füstölt, husnál további 20 százalékos fölszámítás.	
5. Máj, tüdő	28 K
6. Friss kolbász	100 K
7. Füstölt kolbász	112 K
8. Száraz kolbász	140 K
9. Ovasztani való friss szalonna.	100 K
10. Háj	105 K
11. Ovasztott zsír	123 K
12. Paprikás szalonna	123 K
13. Hurka	50 K

II. Marhahusfélék kilogrammonként:

1. Borjúhús	90 K
2. Borjumáj	45 K
3. Borjutüdő	85 K
4. Marhahús	75 K
5. Marhamáj	40 K
6. Marha tüdő	28 K

A karaj orja és csont nélkül szolgáltatandó ki.

A paprikás és egyéb szalonna árak fűszer és csennoze üzletekben, továbbá bodegákban is ugyanazok.

Ezen árszabály a lapokból kivágandó és a régi árszabályhoz az üzletekben hozzáfűzendő.

Ezen árszabály 1921. évi március hó 13-án lép életbe.

Debrecen, 1921. március 12.

Árviszsgáló bizottság.

Vendéglői árszabály

Az 1920. évi november 25-én életbeléptetett és az egyes vendéglőkben kifüggesztve levő árszabály II. fejezetének a), b), c), d) pontjai helyébe, az egyéb rendelkezések épségben tartása mellett, az alábbi rendelkezés lép életbe:

a) fehérleves, legkevesebb 2 és fél deci liter 2 korona;

b) hamis leves, umf., 3 korona;

c) főzelék feltéttel (főzelék kész állapotban legkevesebb 25 dkg., feltét kiszült állapotban, csont nélkül legkevesebb 6 dkg.) 12 korona.

Kötelesek a vendégösök ezen árszabályt a lapból kivágni és a régi árszabályhoz hozzáfűzve kifüggeszteni.

Ezen árszabály 1921. március hó 13-án lép életbe.

Debrecen, 1921. márc. 12.

Árviszsgáló bizottság.

METEOR MOZGO

BOCSKAI-TÉR.

Ma, 1921. március 13-án, vasárnap

Piros bugyellaris,

C epreghy d. m. j. 4. felvonásában

Festő vagy muzsikus

vígjáték 3. felvonásában.

Előadások: d. u. 3., 5., és 7-től 10-ig

Jegyelővétel délelőtt 10 órakor

Helyárak: páholy 16 K, fenttartott hely 14 K

I. rendű 12 K, II. rendű 9 K, III. rendű 6 K

A magyar kormány sorozni készül a megszállott Baranyában

Jegyzék a jugoszláv kormányhoz

Bécs, márc. 12.

Belgrádi politikai körökben az utóbbi napokban az a hír járta, hogy a magyar kormány a megszállott Baranya területén katonai sorozást kíván elrendelni és egy jegyzékkel fordult a belgrádi kormányhoz, hogy mi az álláspontja a kérdésben. A jugoszláv kormány egyik tagja ez ügyre vonatkozólag a következő kijelentést tette:

A magyar kormány tényleg küldött jegyzéket a jugoszláv kormányhoz, amelyben az iránt érdeklődik, hogy az esetben, ha Magyarország a szövetséges hatalmaknál a megszállott baranyai területen a katonai sorozások megengedését kéri, Jugoszlávia milyen álláspontira helyezkedne. A magyar kormány e kérdést csupán egy későbbi pour parler bevezetésnek tekinti. Arról azonban nem tesz említést, hogy ki folytatná le

a sorozást. A mi álláspontunk e kérdésben még nincs tisztázva. Ha a szövetségesektől felszólítást kapunk a szóban forgó megengedésre, akkor nem fogunk elébe akadályozni, mert megengedni a megszállott területről van szó, amely de jure magyar terület, tehát meg kell engednünk, főképp, ha szövetségesünk is jónak látják. A kis entente állásfoglalása ismeretes e tekintetben. A defenzív blockban mi is részt veszünk. De nem gondolunk mozgósításra, már csak azért sem, mert katonai létszámunkat redukáltuk. Ismétlem, mi defenzív politikát folytatunk. A jugoszláv védőerő létszáma annyi éppen, hogy a rend fenntartására elegendő. A baranyai autonómia mozgalma még nincs abban a stádiumban, hogy közrehatóan. Reméljük, hogy a szövetségesek jegyzéke rövidesen a kezünkben lesz.

A destruktív újságok beszüntetése.

A főváros közgyűlésének határozata Debrecenben.

Budapest székesfőváros törvényhatósági bizottsága a következő határozatot hozta:

Aggodalommal látjuk, hogy a sajtókérdésének a keresztény nemzeti gondolat jegyében való igazságos rendezése egyre késik.

Jórészt ennek a körülménynek tudható be, hogy míg a keresztény nemzeti gondolat tömegait kételkedés szállja meg, látva legigazságosabb és leglogikusabb követelményének állandó elodázását, addig

a nem magyar faj érdekeit szolgáló destruktív sajtó a keresztény magyarság tévovázásából és a saját iszonyú bűneinek megorlanul maradásából új erőt és új hitet merít és megszokott cinizmusával és határtalan szemérmelenséggel harcba indul a magyarság egyetemes érdekei ellen.

Szükséges ennek folytán, hogy a magyarság összes erőit egybefogó országos akció induljon meg minél előbb abból a célból, hogy a sajtó terén végre tiszta helyzet teremdjék. A helyzet tisztázása érdekében kimondta a közgyűlés, hogy szükségesnek tartja

egy legfelsőbb pártatlan vegyes bíróság kiküldését, amely a forradalmak alatt tanúsított magatartását bírálja el a lapoknak.

Ez a bíróság a nemzetgyűlés és a m. kir. kuria azonos számú tagjaiból alakulna. A bíróság részére törvényhozásiilag megadandó, hogy a lap bűnösségének foka szerint a bíróság minő büntetést szabhat ki. Amennyiben a lap bűnössége annak foka és vezető személyisége azt az aggodalmat keltenék, hogy

a lap a magyar szellem további megfertőzésével és a magyar enyvség tudatos és rosszindulatú megbontásával az évülni kezdő keresztény nemzeti Magyarország

got a végromlásba rántja, — oly veszély esetében a lap a sajtószabadság igazi szellemének megfelelően beszüntetendő.

Tekintettel arra, hogy: Az Est, a Világ, a Pesti Napló, Magyarország és Népszava a nemzet köztudatában úgy szerepelnek, mint amely lapok a forradalmak felidézésében és így, Magyarország romlásába taszításában bűnösök, kimondta a közgyűlés, hogy a keresztény nemzeti társadalmi szervezeteknek az ezen és más destruktív irányú lapok bojkott alá helyezésére vonatkozó mozgalomhoz maga is csatlakozik, ezen lapoknak a főváros, vagy intézményei részéről való bármilyen támogatását ellenzi.

A már felhozott okoknál fogva a közgyűlés a fajtudatos keresztény nemzeti politikával nem tartja összeegyeztetőnek, hogy a keresztény nemzeti irányzat miniszterei, politikusai és bármely téren vezető egyéniségei a fentebb említett lapok részére interjúkat adjanak le és ezáltal az ország megromlásában bűnös lapok megszerkesztésében közvetlenül részesek legyenek.

Szükségesnek tartja a közgyűlés a sajtótörvény oly irányú sürgős revizóját, amely a hírlapírók minősítését szabályozza, ezenfelül a sajtóban észlelt kronikus bűnözési hajlammal szemben a keresztény magyarság érdekeit az egyéni becsület, erkölcsöt intézményes védelmébe veszi. A sajtóvétségek-re és statuálandó büntetésekre az államfőháza, hanem a közönséges vétségek-re és büntetésekre szólni büntetésnek alkalmaztassanak. Szabályoztassék a kiadvállalat felelősségének kérdése, a lap címének megvonnásáig, esetleg a lap betiltásáig.

Az új sajtótörvény keretében

betilleszteni a sajtókamara intézménye, amely ellenőrizné, hogy a nemzet egyik legfontosabb közjogi jogositványának, a sajtószabadságnak gyakorlásából kik lennének kizárandók és mely esetekben.

Addig, míg a nemzetvédelmi biztosítékok a sajtó tekintetében meg nem alkotattak, a közgyűlés a sajtótájékoztató bizottság működésének megszüntetését és a sajtó szabadságának minden néven nevezendő tágitását ellenzi.

Végül a törvényhatósági bizottság kimondta, hogy a kérdés megoldása haladéktalanul szükséges.

Budapest törvényhatósága ezt a határozatot eljuttatta a kormányzóhoz, a miniszterelnökhöz és a nemzetgyűlés elnökéhez.

Debrecen város törvényhatósági bizottságához ma érkezett meg a székesfőváros közgyűlésének ez a határozata pártolási és hasonló állásfoglalás céljából.

Íde ugyan mos még rossz helyre jött!

Új árak.

A sátrakban kiszolgált ételárak.

Hivatalos megállapítás.

A Debrecen város területén lévő nyílt sátrakban (Bóde) kiszolgált ételműek ára 1921. március 13-ától kezdődőleg az alábbiakban állapítatik meg:

1. Fehérleves legkevesebb 2 és fél dl. 2 K.
2. Hamisleves umf. 3 K.
3. Gulyás husleves (6 dkg. husal 24 " .
4. Pörkölt tokány, gulyás (30 dkg. sullyal) ebből 15 dkg. hus) 30 K.
5. Töltött káposzta 2 töltelekkel 25 K.

Köteleztesnek a sátrak ezen árszabálynak a lapból való kivágására és a sátorban szembetűnő helyen való kifüggesztésére.

Az ellen, aki a megállapított áraknál többet kér, követel vagy fogad el, az ellen az 1920. XV. t.-c. rendelkezései nyerne alkalmazást.

Az árszabály ki nem függesztője kihágást követ el és 15 napi elzárással, valamint 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

Debrecen, 1921. március hó 12.

Árviszsgáló bizottság.

Eladó

a C apókerti réz Vilmos te'ep, Kuruc utca 11. szám alatt négy darab egyenként

eg. szoba, konyha s kamarával ellátott körülikerített

adómentes háztelek

és egy drb. 3 szoba konyhából, 10 kuttal ellátott háztelek.

Érkezzi lehet üzli ti óák alatt a

Gazdasági Takarékpénztár rtg.-nál.

Debrecen, Király-utca 2. szám

Ingyen elhordjuk trágyáját jelentse műtrágyagyárhoz, **Szent Anna-u. 64. sz.**

A tehentej legmagasabb ára Uj rendelet

Az Országos Központi Árvizsgáló bizottság 2560—1921. számú rendelete alapján a tej legmagasabb ára Debrecen város területére az alábbiakban állapított meg literenként:

a) a termelő és másfelől a tejüzem, a tejszövetkezet, tejkereskedők közt való viszonylatban a termelő helyen átvéve 4 korona 50 fillér;

b) a termelő és másfelől a tejüzem, tejszövetkezet, tejkereskedők közti viszonylatban, szabályszerűen kezelve és hűtve, termelő vasuti feladó állomásra szállítva 5 korona;

c) a termelő, tejüzem, tejszövetkezet, tejkereskedők és másfelől a fogyasztók között való viszonylatban, kiemelten kimérve vagy a fogyasztó házához szállítva 6 korona.

Aki a fent megállapított legmagasabb árnál magasabb árú követelést, köti ki, vagy fogad el, vagy nyereséget célzó eladás végett magasabb áron vásárol, az 1920. évi XV. t. c. 1. §-ában meghatározott árdírtól visszaé és vétségét, illetve büntetést követel el és az ott meghatározott büntetések alá esik.

Ezen árszabálynak 1921-dik évi március 1-ig. visszamenő hatálya van.

Debrecen, 1921. márc. 12.

Árvizsgáló bizottság.

Timárok, cukrászok stb. iparsója.

Az érdekelt iparosok tudomására hozom, hogy az iparsót a mai naptól kezdve a Közlelmezési ügyosztály lisztosztálya fogja kiutalni (Piac utca 9.)

Közlelmezési ügyosztály.

Göngyvirág krém
legjobb megóvja arobórét és kezti a
Tavaszi szelek ellen
és kozinomotó használata által. K sziti a
Megváltó gyógyszerár, Piac-u. 18.
Ugyanott minden bel és külföldi pip r. szer. kaph. 16

Száraz hasított akác szőlő karó

Kisebbsé, nagyobb mennyiségűre, f. l. várt s. ölelet akác s. száraz tölg. hí hoz szállítva, dara os és oltott mész, fedél oserép, oment, kátrány papír, ju. an osan kap at, Kárly F r. c. j. z. i. u. 20 szám, a l. t. v. n. ma o m. szemten.

Lovászok faterlepén Tanyas birtok,

28 hold, közel a vár sh. es. eg. felszer. les. el gyút
berbe adó.
Bő ebort;
Lökfkovits ékszerész

Abos bükköny,

vetni való, minden mennyiségben kaphat
Veissbrun Sámuel
termén. eres. es. d. n. l.
epességi-utca 37. szám alatt.

Hol van Juhász Nagy Sándor?

Baltazár Dezső pártfogoltja megsz. lloott területen a „Horthy-rezsim ellen izgat. Kikre szám t az ilthoniak közül?

Baltazár Dezső Debrecen minden egyházi bizottságába beválasztatta Juhász Nagy Sándort, Károlyi forradalmának egyik vezérét. Most az Uj Nemzedék megírta hol van és mit csinál Juhász Nagy Sándor.

Károlyi Mihály volt igazságügyminisztere 1920 december elején, ugyanakkor, amikor Juhász Bukarestben működött, több napot töltött Kolozsváron. Tájékozódott, puhatolódzott, a talajt igyekezett előkészíteni — saját szavai szerint — a „Horthy-rezsim” megbuktatására.

Nyíltan hirdette, hogy a Horthy-ellenes alakulásnak ő az egyik irányítója. Szidalmazta a magyarországi kormányzatot, mert az konzervatív, reakciós és antiszemita és mert a trianoni szerződést ki akarja játszani. Birálta az ország kormányzóját, mert a hadseregre milliárdokat költ és ezenfelül még legitimista is. Ők a Benes-sel folytatott tárgyalásokból és a Rennertől szerzett információk alapján nagyon jól tudják, hogy a kis-ántánt egyedül Magyarország ellen alakult s célja a trianoni béke teremtette állapot megóvása. Ezért az ő politikájuk az, hogy Magyarország is lépjen be a kis-ántántba, ami-

nek természetes előfeltétele az, hogy ők jussanak uralomra. A kis-ántánt kebelében az irre-denta gondolatot teljesen el kell ejteni, a békeszerződést a legelőjálisabban b kell tartani, mert csakis így érhető el, hogy a kis-ántánt államaival vámuniba vagy vámközösségbe kulturális egysége, gazdasági megerősödése, valamint a kisebbségek jogainak biztosítása elérhető.

Politikai céljaink megvalósításánál számítanak Garami Ernőre és a szociálisták szélső jobbszárnyára, a kisczardapárti szélső balszárnyára, nemkülönben a forradalomban „bevált” függetlenségre. Magyarországon természetesen köztársaság lesz. Lényeges programponc az antiszemitizmus gyökeres kirtása, valamint az ébredőknek a közéletből való teljes kiküszöbölése. Említette, hogy minderről Maniuval és Vaidával is tárgyalt már és sajnálta, hogy őket nem találta Kolozsvárott. Károlyi Mihály ugy engedte, mint szent apostolt, akinek csak az a katasztrófia, hogy nem akariák megérteni.

Igy szerepelt Baltazár Dezső pártfogoltja decemberben Kolozsvárott.

Megkezdik a feleszámu tisztviselők elbocsátását

Az összes állami hiv. telokról minősítési táblázatok készülnek — Két csoportba osztják a tisztviselőket — Kik t bocsátanak el?

A kormány azzal a tervvel foglalkozik, hogy a köztisztviselők létszámát — Hegedüs Lőránt pénzügyi intencióinak megfelelően — a legközelebbi időben tetemes mértékben redukálni fogja és ezt a redukálást a költségvetési év végéig, 1921. június harmincadikáig a gyakorlatban is végrehajtja.

A minisztériumból az összes közhatalosok vezetőihez rögös rendelet ment ki, amely utasítást tartalmaz

az egyes állami hivatalokban alkalmazott tisztviselők pontos összeírására és szolgálati minősítésére.

A minősítést, amely kiterjed a tisztviselő személyi adatainak, szolgálati idejének s munkakörének körülírásán kívül, az egyéni megbízhatóság, munkateljesítmény, szorgalom, életmód, vagyoni és családi viszonyok, esetleges mellékfoglalkozás és egyéb életkörülmények megállapítására, — a hivatalfőnök végzi a legjobb lelkismerete szerint kitöltött minősítést a legrövidebb határidőn belül az illetékes minisztériumhoz feltéjeszteni tartozik.

A minősített köztisztviselőket a minisztérium két főcsoportba osztja. Az első, — az úgynevezett A) csoportba azok kerülnek, akiknek a szolgálati ideje a harminc, illetve a harmincöt esztendő meg nem haladja és akik mint nélkülözhetetlen munkások, semmilyen tekintetben kifogás alá nem

esnek. a B) csoportba azok a köztisztviselők tartoznak, akik

1. harminc, azaz harmincöt évi állami szolgálattal bírnak;
2. a forradalmak vagy a megszállás idején haza- és nemzetellenes magatartást tanúsítottak;
3. magánvagyonnal vagy megélhetést biztosító mellékeresettel bírnak;
4. magánéletük a megbízhatóság szempontjából vagy erkölcsi tekintetben kifogás alá esik;
5. kevésbé fontos munkakört letnak el és így nélkülözhetők;
6. azok a nőtisztviselők, a kiknek férjük szintén állami hivatal visel.

A B) csoportba sorozott tisztviselők az állami szolgálathól — az elöltött szolgálati időkhöz képest — nyugdíjjal, illetve végkielégítéssel elbocsátják.

Kivételet képeznek azonban a csoport ötödik osztályába sorolt közhivatalnokok, akiket a belügyi- és a pénzügyi minisztérium rendelkezésére bocsátanak. Ezek az — önhibájukon kívül — elbocsátandó tisztviselők a határrendőrségnél, a pénzügyőrségnél és a főállítandó új adóügyi szerveknél fognak elhelyezést nyerni.

A létszámredukció a magyar államvasutak tisztviselőire és a nemzeti hadsereg aktív tisztikarára is kiterjed.

Kizárólag s oláh nyelv a mag v radi törvényszéken

Eddig a nagyváradi törvényszéken érvényben volt az oláh kormányzótanács egy régi rendelete, amely a magyar nyelv használatát is megengedi a hivatalos érintkezésben. A törvényszéki bírák és tisztviselők tárgyalásaikat lehetőleg magyarul tartották meg. Ezt az oláhok rossz szemmel nézték s tegnap a kolozsvári igazsáügyi re szort főnökétől az a rendelet érkezett, hogy a magyar nyelv hivatalos használatát teljesen el kell tiltani, a hivatalos nyelv kizárólag csak oláh lehet, dr. Chetian Simon törvényszéki elnök utasítást adott ki ez ügyben és felszólítja ugy a bírákat, mint a tisztviselőket, valamint az ügyvédeket, hogy a törvényszék épületében kizárólag oláhlul beszéljenek. A jogvédők kötelesek ezután a beadványokat is oláh nyelven kell megírni, a o mányokat, amelyek magyar nyelvenek hiteles román fordításban becsatolni.

A rendelet nagy felháborodást keltett az érdekeltek körében, mert Nagyváradon egy-két odahegyezt oláh bíró kívül, a legtöbb nem tud es k magyarul. A törvényszéki einők a törvén sz k bíráitól és tisztviselőitől, akik oláhlul nem beszélnek — újabb deklarációt kért S napi határidővel.

Jagati nok önkéntes arverése.

A Szilágyi örökösök alábbirt ingatlanai önkéntes arverésre bocsátatnak következő sorrendben, időpontban és helyen:

I. a) Nyaraló Debrecenben, Széchenyi-ut 18. sz. (4941. telekkönyvi betét) 4 szobával, verandával, külön konyhával, mosóházzal, circa 1 hold szőlő, gyümölcsös és parkban, jövies kuttal.

Kikiáltási ára 800.000. korona.
b) Szántó az Ujföldön, hosszupályii uton (4943. telekkönyvi betét) circa 4 hold.

Kikiáltási ára 60.000. korona.
c) Szántó az Ujföldön, Bellegelő, Kondoros mellett (4944 telekkönyvi betét) 4 és fél hold, tanyaépülettel.

Kikiáltási ár 70.000. korona.
Önkéntes arverés egyenkint mind három ingatlanra Debrecenben, dr. Szilágyi Imre ügyvéd irodájában, Piac-utca 10., folyó hó március 17-én, csütörtökön d. u. fél 4 órakor.

II. Tarczalón, a tokaji hegyvidéken, folyó március hó 22-én, kedden délután 2 órakor a község házában önkéntes arverés alá bocsátatják:

15. kat. hold föld, melynek fele termőszőlő. Egy hatalmas három-águ termősköpinca, mely a Rákézi fejedelmé volt. Két óriási modern szőlőprés, nagy kádok, szüretelő edények, hordók, pincefelszerelés.

b) Egy háromszobás termőskö uriház, teljes lakásberendezéssel, nagy pincével, borházzal, istállóval. Az a) alatti tételel együtt adatik el. Kikiáltási ára 600.000 K.

A b) alatti ház és berendezésének kikiáltási ára 200.000 K.

Ez csakis azon esetben kerül arverésre, ha az a) alatti vevőre talált.

Vevőnek az ingatlanok mindennemű toheröl mentesen adatnak át.

Kiskoru örökös lévén a szerződésnek arvaszéki jóváhagyástól függően köttetnek. Arveréskor a kikiáltási ár 10 százaléka bánatpénzül leteendő. Bővebb felvilágosítást ad Dr. Szilágyi Imre ügyvéd irodája: Debrecen, Piac-utca 10. 1.

Nagy áresések a kecskeméti állatvásáron

Kecskemét, március 10.

A vásáron a kínálat jóval túlhaladta a keresletet. Az állatvásár forgalmát a sertésárak nagy áresése nagyon erősen csökkentette.

A felhajtók a majdnem felére csökkent árak mellett nagy veszteségeket szenvedtek

Akárhány gazda visszamondták kész üzletét is az érzékeny veszteség miatt.

Szarvasmarhában a forgalom erős áresés mellett is közepes volt. A lóvásáron nagy üzletkötések történtek de az érdeklődés nagyon lanyha volt.

A tanvajak cipőt és ruhát vásárolnak igen olcsó ár mellett. Cipő 800-1000 koronás árban kellek el. A csizma ára 3500-4000 korona volt.

Eladó 936 négy-öt szőlő

Bőzőményi-u. 79. szám alatti, rajta levő épülete, 52 méteres d. sz. a fronton, vilamos megállóhoz 2 perc. — Értelmezhetni: Arany János-u. 54. I. em. 3. ajtó

Csapó-utca elején forgalmas üzlettel bíró ház kedvező fizetési feltételek mellett **eladó.** Értelmezhetni: Kinyó u'ca 37. szám alatt.

HÁZ

Honvéd-u cza 7. sz. eladó. Értelmezhetni: **Piacz-utca 64.** Honvéd ír da.

Tüzifa száraz hasabos, aprított, darabos és kovács szén, Bartha messz, cement, katiány-papír, a csonk szilika, társas beszerzéses árak fatelepén, Ispóty-ut 3/b. Tel. 785.

Kovács Gyula, műves és kivitel. A gmo de nebb füstölt tölgy eb d lok, egész finom fészer zo mánoozott hálós b k, napi árban készen kaphatók: **Dobos-utca 17. szám a.**

Eladó Honvéd-utca ház 19. sz. alatti ház. A házra nyíló fronttal péksütdével. Egy szoba, konyha aonnal átadható. Felvilágosítást nyújt: **Dr. Nagy István ügyvéd,** Honvéd-utca 8. szám.

A ház udvaron a honvéd-utca felől, hogy N. u. s. elején, Mar. n. Klmán-utca 14. szám alatt főútletemben és Binai-utca 80. szám alatti fiók üzletembe, buza és rozs keverékből készült **jó házikenyert 18 korona** Hórkéti Makszics Szvetozár

Családi ház A Toppa Mihal, u. 3/b. s. a. három szoba, 16 szoba, 1 rd. szoba, konyha és mellk helyiségekből álló modern teljesen átgépezett, 150 négy szögletű, ümcsifás udvarral. **eladó** Felvilágosítást ad **Dr. Heitzer János,** Hunyadi-utca 13. szám alatt.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál Nagy István vallástaniót lelkész, d. u. 5 órákor kátémagyarázatát befejezi: dr. Révész Imre lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Gábor András s. lelkész, d. e. 11 órákor prédikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. u. 2 órákor Peleskey Sándor th. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Durkó Gábor s. lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Kiss Andor s. lelkész. Ispóty templomban d. e. 10 órákor prédikál d. u. 2 órákor prédikál Mezei Béla s. lelkész. Homokkerti imaházban prédikál d. e. 10 órákor Kovács János vallástaniót lelkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetelén d. u. fél 4 órákor bibliát magyaráz Ur. y Sándor lelkész. Az ág. hitv. evang. templomban (Miklósetca 8.) vasárnap délelőtt 10 órákor Zeman Zoltán ev. katoná lelkész végzi az istentiszteletet. Delután 3 órákor ima.

Eljegyzés. Pál Juliska és Móré Lajos jgyesek.

Halálra gázolta a vonat. Veszprémből jelentik: Ürményi Károly veszprémi vasúti pályafelügyelő Balatonmádiról az esti vonattal akart visszatérni Veszprémbe, de már percekkel előbb elindult a vonat, mikor az állomásra ért. Utána futott a mozgó vonatnak s fölakart rá ugrani, de elcsuszott és a kerekek alá került, amelyek halálra gázolták.

Szoc. Missziótársulat közgyűlése. A Szociális Missziótársulat debreceni szervezete folyó hó 16-án, szerdán d. u. 4 órákor a róm. kath. főgimnázium tanácstermében közgyűlést tart, melyre a tagok szíves megjelenését ezuton kéri az Elnökség.

A Magyar Távirati Iroda közgazdasági exposzturája (Arany János-u. 2.) működését 1921. március 15-én megkezdte. Azon egyéneknek, kik nem előzetők, bármely természetű közgazdasági híreket (budapesti, bécsi, zürichi, tiszai, jégvezsek, valuták és értékpapírok árfolyamai, gabona, bor, bór, fagyú, sertés, ma ha, kávé pamut és fém árjelentések) késséggel közelükön díjazás ellenében 9-2 ig és 4-7 ig. Baray Zoltán, az expositura vezetője.

A Területvédő Liga debreceni és hajdúmegyei köré diszközgyűlés tartásával ünnepli meg március 15-ét, a magyar nemzeti törekvések szent ünnét. Az ünnepi beszédet Besseney Lajos tartja, a területvédelem nyilvánosságú kérdéséről pedig a Budapesti központ ügyvezető elnöke, Ajtay József tart előadást. Belépti díj nincs.

Halálozás. Mélyen szomorodott szívvel, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk szerető kis fiunk, testvérünk, keresztapánk, kocsiny rokonunk: **Lókodi Ferika,** ártatlan életének 8-ik havában március hó 12-én d. e. 10 órákor egy hirtelen szívós szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves kis halottunk földi részét f. március hó 14-én, hétfőn délután 3 órákor fogjuk Pesti-utca 21. számú háznál temetni. A róm. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Városliget utcai temetőben örök nyugalomra helyezendő. Végtesztamentálalára rokonainkat ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Levon csendes síri álma. Bánatos szülei: Lókodi István nejevel Faragó Eszterrel. Testvérei: Erzsike, Pítvuka. Keresztanyói: Veres Mihály nejevel Bánvai Zsuzsiával. Nagynénje: Bánvai Juliánna férjével polk. Bárdos Jánosnál és gyermekeivel. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetési Dankó temetkezési vállalat. Kossuth-u. 6. sz. rendezi.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam már megkezdődött, de beiratkozni még mindig lehet. Simonffy-u. 1.-c. II. em. A diáktanfolyam hónap, 22-23 hétfőn veszi kezdetét.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetlen drága jó feleségem, édes anyánk, testvérünk, sógoronk, nagynénk és áldott emlékü jó rokonunk **Csáky Dénesné** szül. **Szirmák Terézia** életének 47-ik, boldog házasságának 26-ik évében, hosszas kínos szenvedés és a halotti szentiségek ajtatos felvétele után, f. hó 11-én, déli 1 órákor csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részét 1921. év márc. 18-án, délután 4 órákor fogjuk, Atilla-tér 8. sz. Dohány-beváltó hivatali gyászháztól, a róm. kath. egyház szertartása szerint, a Szent Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtesztamentálalára rokonainkat, barátainkat, jóismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Az örök világosság fényeskedjék neki! Bánatos férje id. Csáky Dénes. Gyermekei Dénes és Piroska. Sógornői öz. Baranyi Ferencné Cséky Ilka gyermekeivel, öz. Csáky Mihályné gyermekeivel. Testvérei idős Szirmák László nejevel Hoffmann Borbálával és gyermekeik, ifj. Szirmák László nejevel és gyermekeik, dr. Szirmák Béla nejevel és gyermekeivel, Szirmák Pál, Mária. Unokatestvérei Szirmák Lajos nejevel Szirmák Ezsikével és gyermekei, Szirmák Dezső, öz. Verebely Józsefné gyermekeivel és a többi rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegyelet” tem. intérendi, Kossuth-u. 9.

Blousok, himzett gyermek ruhák, harisnyák, szappanok nagy választékban Rubin Farkas özvegye cégnél, Kossuth-utca 15. Kontsek ház.

Tréning mérkőzés a KASE pályán. M. vasárnap d. u. fél 3 órai kezdettel a DNySC és a DKASE I.-b. tréning mérkőzést tart a DKASE sporttelepén, az Ügető-téren.

Táncestély a Royalban e hó 13. napján, vasárnap délután 6 órai kezdettel. Belépő-díj vi almi adóval 9-60

Az élelmiszerek állandóan csökkennek a külföldi piacokon. A külföldi piacokon állandóan és lényeges árcsökkenés állott be. Jelentékeny az árcsökkenés Amerikában, ahol az első rendű élelmiszereknél az árcsökkenés 35-50 százalék. A hus 30 százalékkal, a termények 28 százalékkal olcsóbbadtak és a zsír is lényegesen esett. Angliában is nagy az olcsóbbadás a nagy tengerentúli import következtében. Franciaországban a hus, a hüvelyesek és a termények olcsóbbadtak. A francia közellátási miniszternek sikerült a belföldi termelésből a gabonafogyasztást biztosítani. A liszt olcsóbbodott. Svájcban is olcsóbbodás állott be. A termények ára pánikszerűen zuhant. A liszt ára, amelyet pedig előbb a múlt hónap elején 1 frank 30 centimesre emeltek, 1 frankra esett. Németországban a husnemeknél és a terményeknél mutatkozik jelentékeny árhanyatlás. Rizs, bab, tengeri rendkívüli nagy mennyiségben van a német piacokon. Az olcsóbbadás nálunk is bekövetkezett, habár nem is olyan rohamosan, mint a külföldön, miután nálunk a belföldön termelt cikkekben állott be olcsóbbodás.

Mérőlte három gyermekét, aztán öngyilkos lett. Bécsből jelentik: A Katharinen-Gasse 18. számú házban lakott Pabekus Anna magánzó, három fiával, akik közül legidősebb 14 éves volt. A család egyik szobáját egy hivatalnokember birta bérbe, aki szombaton pár napra elutazott Bécsből. Amint visszatért, zárva találta a lakást s végül is be kellett törnie az ajtót. A belépő elé borzalmas látvány tárult. A konyhában a padlón feküdt az asszony, a szobában pedig mind a három fiú életlenül hevert az ágyban. A nyomozás során kiderült, hogy az asszony elviselhetetlen nyomorában világitógázzal ölte meg magát és gyermekeit.

Ungvár lakosságának több mint egyharmada magyar. A cseh népszámlálás adatai szerint Ungvárnak ezidőszerint 19.850 lakosa van. Ezek közül magyar 7514. Ungvárotr tehát a magyarság a cseh népszámlálás meghamisított adatai szerint is a lakosság 37185 százalékát teszi ki és így joga van nyelvemek olyfokú használatához, a minőt a 20 százalékon felüli nemzeti kisebbségek számára a cseh törvény megállapít.

Törvény az Istenkáromlók ellen. Békéscsabáról jelentik: Békésmegye törvényhatósága legutóbbi közgyűlése alkalmából feliratot intézett a kormányhoz — hogy az Istenkáromlás szigorú büntetéséről angol mintára mielőbb alkossion törvényjavaslatot.

Eladó a Bihar-telepen Keresztesi-utca 8. számú ház. amely 11 h r m ü le helyisége és egy magánlakásból, 485 kvadrát udvarral, mind négy mellékkel, 1914. évi b r t 40 ezer korona. — Tovább: Há házi-ut 40 sz. ház is elad, 300 kv drat udvar, 1 szob, 1 onyha és mellékkel helyiséggel. — Mind e tő felől értekezhetni: Hunyadi-ut 40. sz. alatt

Makói dughagyma Petróleum, kő és daráltós, ojakok, refa, rézgálio, köllékrak, zsákok, karbid, gépek, eszközök. Keri és virágmagy k, s b. j tányosan beszerzhetk **Magyar Mezőgazdák Szövetkezete** a u u k t ben. Debrecen Hunyadi-utca 13. szám alatt.

Arany János-u. 49. Széchenyi utca 44. számú házak és az Eapen 30 hold prima fokete föld eladó. Értelmezhetni: **Dr. Helfersohn József** ügyvédnél, Péterfia-u. 30. Keresztépület

Ungvári László-féle faiskolájából nemes gyümölcsfa oltványok érkeztek Cegedről. Meererdelt tő egy dől megbízottunknál **Nagy István, Bőszörményi-ut 10.**

Olcsóbb lett a kenyérsütés! Kenyeret sütésre előkészítők d. e. 7-10 ig, d. u. 2 óráig, 4 órákor. — Kiló át 1 koronáért. Tisztelettel **Schneider János,** Nyil-utca 77. szám.

Rudvas, vaslemez, szeg és sodrony érkezett Sesztina Lajos vasüzletébe.

Szőlő Katvan-u. kert, Diófa-utca 29. Kb. 800 négyszögöl, 20 gyümölcsfával, pajtával eladó. — Értelmezhetni: **Piacz-utca 64.** ü v v í f í d

KOMPETENCIA és más fuvarozást vállalok **Gólyasu. 5.**

Az ipartestületi elnökjelölés.

A debreceni ipartestület elnökválasztása vasárnap délelőtt 10 órakor fog megoldást nyerni, amikor is megtartják a jelölő értekezletet. Mint értesülünk, a debreceni iparosok többségét képező bőriparosok kívánsága, hogy az elnök a borszakosztályból való legyen, teljesülni fog, amennyiben az elnöki székre Prahács József kiváló szíjgyártó mestert fogják jelölni, aki nyomban meg is tartja programbeszédét. Prahács a volt katonák jelöltje is, maga is 4 esztendőn át katonáskodott a háború alatt. A választás március 20-án lesz.

Házasságkötések. Sturm Márton ág. ev. Faragó Máriával ref., Nagy Sándor János ref. Bodnár Juliánával ref., Szalkai Sándor ref. Nagy Erzsébettel ref., Kiss János ref. Gyöngyösi Zsuzsánnával ref., Jónás Lajos r. kath. Tóth Erzsébettel ref., Jávorzsky Gyula Sándor r. kath. Schachner Anna Máriával r. kath., Szentesi Imre ref. Kapus Erzsébettel ref., Karácsonyi György g. kath. Pap Erzsébettel ref., Nyilas Károly ref. Szilvási Ilonával g. kath., Szűcs Gábor g. kath., Kosztin Erzsébettel g. kath., Józsa András ref. Faragó Juliánával ref., Tóth László ref. Kálmán Zsuzsánnával ref., Gyarmati János ref. Berec Juliánával ref., Nagy Gábor ref. Mezei Máriával ref.

A debreceni önkéntes tűzoltó testület március 27-én, délután 3 órakor Csapó-utcai helyiségében, az alapszabály 19. §-a értelmében rendkívüli közgyűlést tart. Utána négy órakor rendes tisztújító közgyűlés. A tagok pontos megjelölése kéri.

Stabil gézgépekezői tanfolyam a fémipari szakiskolán, A stabil gézgépekezői tanfolyamra a beiratások vasárnap d. e. 10 órakor kezdődnek.

Alföldi Károly tánciskolájában az új tanfolyam március 16-án kezdődik. Beiratkozások Péterfia 2. szám.

Menyasszonyok-vőegények. Szinai Gerzon és Klein Hani, Nemethy János és Kató Zsuzsánna, Sós Gábor és Csóka Róza, Szabó József és Csapó Juliánna, Takács Imre és Fekete Zsuzsánna, Furkó Elemér és Tóth Erzsébet, Bugyi József és Csósz Vilma, Kender Gyula és Bérés Mária, Szabó Lajos és Sipos Juliánna, Szabó József és Horváth Róza, Kozma György és Sándor Zsófia, Sommerauer János és Takács Borbála, Kozmepel Dezső és Nagy Margit, Barna Vince és Székely Juliánna, Nagy Sándor és Hegedűs Margit, Lovászi László és Szilágyi Emma, Kassan Mihály és Koroknai Juliánna, Gzörfi Lajos és Juhász Rozália.

Jablonszky né szőnyeg- és gobelin szövő tanfolyama április 1-én megnyílik. Felvilágosítással szolgál és beiratkozásokat eszközöl lakásán, József kir. herceg utca 40. szám alatt.

A Közalalmazottak Beszerzési Csoportja felhívja azokat a tagjait, kik a múlt évi április 15-étől május 15-ig esedékes kedvezményes ár és az az időben hatósági ár közötti különbözet felvétele céljából a hó 14-ik napjától kezdődő márc. hó 28-ig bezárólag a pénzügyi palota földszint 13. sz. helyiségben délután 5-7 óra között jelentkezzenek. Testülethez tartozók a térítést kimutatás alapján vegyék fel. Az ehhez szükséges utasítással ellátott nyomtatvány mintát az előbb megjelölt helyen és időben a testületi megbízottak átvehetik. Az igényjogosultság az 1920. évi április és május havi ideiglenes igazolvánnyal igazolható. A 6500-1920. sz. pénzügyminis. teri rendelet szerint 1920. évi március-június hónapoktól az élelmi szerek után fizetendő készpénz megtérítések a fentebb említett különbözetek kifizetésével összefüggésben minosenek.

Felhívás. Famunkások taggyűlést tartanak 1921 március 13-án, délután 2 órakor. Minden a szakmához tartozó munkások (asztalos, kefégyári munkások, kádár, bogárn, kárpitos stb.) Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Erfurti magvak megérkeztek. Margit szegfű, salvia, carfiol, vöröskposzta, glidichia, akácfa-mag kapható: Paczeltnél, Püspöki-palota.

Nyakkendők ujjá alakítása. Simonffy-utca 5.

Iparosok ügyei

Felhívás az összes iparosokhoz. Több iparos felkérése folytán felhívjuk az összes ipartestületi tagokat, hogy vasárnap, március hó 13-án, délelőtt 10 órakor az ipartestület dísztermében tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek. — Tárgy: Elnök jelölés. Debrecen, 1921. március hó 11-én. Ipartestület.

Felhívás a hentes iparosokhoz Vasárnap délután fél 5 órakor az ipartestület termében tartandó nagyvonalú fontos szakosztály ügyek elintézésére, fontos a hentes iparosok megjelenése. Debrecen, 1921 március hó 11. Szűcs, szakosztályi elnök.

Színház

Heti műsor:

Vasárnap délután: Mágna Miska operett.
Vasárnap este: Fekete pillangó, operett.
Hétfőn: Klasszikus est. Moliere: A fősvény, vigjáték. A) bérlet.
Kedden: Ocskay brigadéros úr népi előadás. Bérletszünet.

Hangverseny. Vass Manci operatőrekesnő és Páricsy Pál hegedűművész hangversenye hétfőn, 14-én a zenedében. Zongorán kíséri Dalmy Berta urleány. Jegyek „Méliusz” könyvkereskedésben még kaphatók.

A Csokonai színház jelentése. Vasárnap d. u. „Mágna Miska” este pedig az „Fekete pillangó” kerül színre. — Hétfőn A bérletben „A fősvény”. Tisztviselő-est. — 16-án „A férfi temető” kerül bemutatóra. Oláh Gábor nagyszerű darabja.

Nyilttér.*

Nagyságos olgyai Molnár Pál földbirtokos urnak Gyón, pályaudvar, Pestmegye.

Tisztelettel kérem alulírt címre egy kanna, körülbelül 10 litert, az ön sertésvész elleni orvosságából postán utánvétellel küldeni sziveskedjék. egyben tisztelettel a következőkről értesítem önt:

Kitűnő sertésvész elleni óvszerét, mint az általam kipróbált és legjobbnak bizonyult óvszert pár esztendeig adagoltam sertéseimnek. Dacára annak, hogy gazdaságom és környéke erősen fertőzött volt, egy esetben sem lépett fel tanyészetemben betegedés, amíg az ön óvszere átadagoltam. A háború taratama s azt követő pár év alatt nem volt az ön szeréből birtokomban, melynek nem létét elég drágán fizetem magam, amennyiben sertés állományomat kevés kivétellel elsöpörte a vész.

Mosmani állományom kifogástalan egészséges s ezt akarom fenntartani nálunk az ön kitűnően bevált szerével, melyet ismerőseim körében, mint egyedüli legjobbat jóhiszeműen ajánlok is.

Magamat továbbra is ajánlva maradok. Debrecen, 1920 december 27. kiváló tisztelettel: Halas István. földbirtokos. Kőlcsev-utca 11.

T. értesítjük a nag érdemű szállító közönséget, hogy aroda helyiségünket Verbőczy-utca 2. sz. alól Piac-utca 72. szám alá helyeztük át. Tisztelettel:

Ullmann és Seligmann szállítók, Debreceni fiókja szá. h. vatala máv részért Piac-utca 72. sz. m. Telefon 37.

Géptulajdonosok és gépezetek figyelmébe!

Műszaki és gépműhely Piac-u. 42. az udvarban hátul Telefon 2-99. Telefon 2-99.

Elvállal Mindenféle gépek u. m. Cseplőgépek, kazánok, ek. k. boronak, r. pa és szecskavágók, velőég k. motorok, motorekék, malomberendezések javítását és alkatrészek készítését, mintá vagy rajz után. Külön autó sztiály.

Speciális fogaskerékmarás, autógén hegesztés. csap a yontés, esztergálozás és trusziozás, valamint duza tyuagyurú ké zítés.

Műszaki dolgo ban díjmentes felvilágosítással szolgál, vidékre kívánatra s. akembert küld. — Óc ó árak, teyeen p óba megrende est.

Benzin és olaj eladás.

Telefon 2-99. szám.

Pannonia Garage

Piac-utca 42. szám.

Elvállal: Autóbevitel garanzálása, motorok és gépalkatrészek készítését. Speciális fogaskerék marás, autógén hegeszték.

2-5 HP. villanymotor, 5 HP. benzínmotor, 1 1/2 HP. motorkerékpár.

Marógéposztó fejj l, transzmissió, tengely eladó. — Benzin és olaj eladás. —

Elsőrendű minőségű fával égetett fehér darabos

meszet

valamint prima

portland cementet, szállít waggontételekben azonnal

Weisz Lajos és Fia

Budapest, V. Visegrádi-utca 11. Telefon: 137-97. szám.

Eladó

csinos családi ház

van rajta 3 gyönyörű nagy szoba és két konyha két szoba, konyha azonnal beköltözésre, s o ábbá nyíri onyha, fás ban ara, pinca helyiség, kitűnő jövizű szivattyú s ur, szép fásitoit udvar. A szobák előtt hosszú vendő, villa y világítás mindenütt. — Gyönyörű gyümölcsös kert. Ezen ház a s p. k. n. t. megálól ál van.

Vasúti sor 3. sz.

Eladó nagy szobás ház Ujkeret I. Lehel-utca 28. 13. n. gy. sz. 61 sz. 116, 2 sz. ob. s. k. n. h. a építkezési sz. n. a. l. a. l. a. s. j. ó. v. z. u. t. u. t. g. t. m. ö. c. s. k. 1000 l. r. nyi. h. o. r. d. ó. s. t. b. — Ár: 230 000 kor.

Homokker. utca 105. 5 rendbeli lakás. Eső 3 szobes a. a. s. vi. any. v. l. á. g. t. á. s. o. s. a. v. e. v. ó. e. k. a. d. a. t. i. k. Vízvezeték s minden kényelem. Ár 300.000 kor.

Varga-ker., Herczeg-u. 46. 4 rendbeli lakás. Vihanyvilla utas. Eg lakás azonnal eladható. 10 négyz. ö. veteményes kert. Ár 330.000 kor.

Ezeket kívül kisebb-nagyobb házak, szőlők, földhird. okok, stb. Hirdőn a. e. j. a. s. V. t. l. megköthető. Banki és ingatlan v. r. d. j. á. b. e. n. Debrecen, Dége f. e. l. t. é. r. 6. sz.

Új réz-öntőde!

Tisztele. el. é. t. e. s. t. e. m. a. n. a. g. érdemű közönséget, hogy NAGY GYULA szakiparos urai társas. viszonyba léptem s a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő

modern réz-öntődét

rendeltünk be. — Elvállalunk kis és nagy tárgyak rézből való megöntését, gépekhez szükséges bronz csapagyákat, és egyéb alkatrészeket teljes szakételemmel. — Kiváló tisztelettel szives párlogást kér:

Varga és Nagy rézöntő és bronzműves, Debrecen, Batthyányi-u. 26. sz.

Eladó ingatlanok:

Nagyerdő alatt 10 hold majorsági föld, 5 hold belőle szőlővel van beültetve, majorsági épületekkel.

Nyiracsádi kövesut mentén a várostól 5 kmre. 10 hold föld.

Öndődön 10 és fél hold tanyás föld.

Létai uton a várostól 4 kmre 40 magyar hold tanyás föld.

Sestakeriben 1 gyönyörű villa 7 nyilas szőlővel.

Homokker. utca Bujdosó-utca-ban 1170 négyzögöl föld épületekkel.

Vargakeriben a Herczeg-utca-ban 1 családi ház sürgősen.

Ujker. utca 3 rendbeli szőlőskert.

Márton Kálmán-telepen csinos kis ház 280 négyzögöl udvarral. **Üzlethelyiség** Csapó utca legelőjén.

8 lőerős stabil gézgép. Belvárosban több rendbeli beköltözhető családi ház, ugyszintén a közeli telepeken. Bővebbet:

Böszörményi László ingatlanforgalmi irodája, Miklós utca 7.

Bérontést vállal

a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Részv.-társ. Vasöntődjé.

Ugyanott ócska törött, öntött géprészeket vesznek. Telefon 751.



Alkalmi vételek! — Olcsó árak!

Eladó házak és szőlők és egy kis tanya a város alatt.

A vételt a NAGY LAJOS irodában kell és lehet megkötni, Veres-utca 9. szám alatt, Ott teendő le a foglaló. Hivatalos órák állandóan egész nap!

A város központján

Meszera-utca 2. — Könyök-utca 1. számú 14 ablakos sarok ház eladó!

Van benne két rendbeli 3 szobás és egy rendbeli 2 szobás lakás mellékkelhelyiségekkel. Minden lakáshoz pince. Villanyvilágítás. Vízvezeték. Csatorna. Angol klotzetek. Sertésölő Szép nagy udvar. Minden lakás utcai.

Ára 425 ezer korona.

Házvezők! Vasutas kollegák!

Ki akar házat venni az állomásnál? Ezzel a házzal haszon nélkül csudom az állomás mellett levő Ispály-utca 11. számú házamat, melyet 180 ezer koronáért vásároltam meg, mit igazol a jelenleg is ott lakó régi tulajdonos. És most — hirtelen közbejött családi körülményeim miatt — könyvtelen vagyok házamtól megválni. Nem számítom föl még ténylegesen fölmarult költségeimet sem.

odaadom házamat a legelső jelentkezőnek 200.000 koronáért!

Házam leírása a következő:

Három ablak az utcára és egy rolettes üléshelyiség.

Van két épület, egy régebbi és egy új, magas, modern épület, de mindkettő elsőrendű cserétlából építve és cseréppel fedve.

A régi épületben van egy rendbeli 3 szobás lakás, mellékkelhelyiségekkel és egy rendbeli egy szobás lakás, konyhával.

Az új épületben van egy hatalmas szoba, konyha, speiz, alatta ugyanolyan beosztású szép, magas, világos és száraz pince-lakás. Minden lakáshoz fűskamara, jó vízi szivattyús kut, csatorna bevezetve, két klozett, letáglázott udvar. A szobákban öntött vas-kályhák.

A régi tulajdonos által lakott udvari egy szoba, konyha és fűskamarából álló lakás 30 napon belül feltétlenül át lesz adva a vevő részére beköltöztetésre, melyért szavatosságot vállalok. Tisztelettel a tulajdonos.

Rögtön beköltöztethető lakás! Is-tálló! Üzlet! Szőlő és konyhakert! A Csapókertről melletti Geréb-telepen, két utca sarkán.

Kondor-utca 6. György-utca 1.

A Csapó-utca végén levő Vilmos-huszárkútjával szemben van a sámsoni kövesút, ezen az uton kell menni és a sorompónál van mindjárt a Kondor-utca a Király Ferenc-utca-ból nyílik be. Elsőrendű téglából épült, cseréppel fedett épület, rajta fűszer-üzlet és kocsmaahelyiség. Van azonkívül két szoba, konyha, speiz, hatalmas nagy pince. Stukaturus és padlómentőzött szobák. Van azonkívül nagy kamara, fűskamara, istálló 3 drb. jószágra. Sertésölő 10 drb. sertésre, elkerített baromfi udvar, szivattyús kut. Szép darab gondozott termő szőlő fölkarózva, gyümölcsös és konyhakert.

Eladás esetén a tulajdonos feltétlenül átadja a vevő részére az általa lakott egy szobát, konyhát, kocsmaahelyiséget, pincét, kamarát, fűskamarát, istállót, sertésölőt és a kertet, melyeknek átadásáért az iroda szavatol!

kamarát, fűskamarát, istállót, sertésölőt és a kertet, melyeknek átadásáért az iroda szavatol!

Ára 160 ezer korona!

Azért ilyen olcsó, mert a tulajdonos elköltözik a városból!!

26 és fél magyar hold (1200 □ ölével számítva) szántóföld, tanyaépülettel a város alatt!

A vágóhídi villamos végállomásához 20 perces gyalog-séta. A Dózsegi futón a Kondoros mellett Lajter-féle tanya.

Ujfalud, Bellegelő 159. tanyaszám.

Kis tanyaszám tanyaépülettel, két szoba, konyha, istálló. Hat hold rozs és 4 hold buza őszi vetéssel együtt rögtön birtokba vehető. Most még a régi tulajdonosok laknak benne (Lajter Ferenc urék). A jelenlegi tulajdonos uró Hajnal utca 5. szám alatt lakik, aki készséggel kiküld a komoly érdeklődővel kísérelt a birtok megtekintésére.

Elsőrendű, kiftinően - frágvázott, mindent megtermő talaj.

Ára 650.000 korona!

Bötvös-utca 75. sz. ház

Téglaépület cseréppel fedve. Van benne egy rendbeli két szobás és két rendbeli egy szobás lakás mellékkelhelyiségekkel; — van továbbá egy udvari szoba, két fűskamara, jó vízi kut, csatorna bevezetve. Padlózott és stukaturus szobák. Át lesz adva a vevőnek azonnal egy udvari szoba, konyha és fűskamara, beköltöztetésre.

Ára 150 000 korona.

Vagyonmegosztás miatt nagyon olcsóért, 375.000 koronáért eladó egy öt katasztrális holdas szőlőtelep és gyümölcsös a város alatt!

Minta telep! Alkalmi vétel!

A Monostor dűlőben, a pallagi gazdasági akadémia mellett, a Kispallagon,

a Weisz-féle szőlőtelep!

Igy ismerik Határos a bodai szőlőkkel is.

Kiftinően karban, gondozott, termő, rizling, nemesített kádárka és erdei csemege szőlő. Nem hiányos, teljesen fölkarózott. Az egész telep szeges drótkerítéssel és élőövénnyel van körülkerítve. Határos gyümölcsös! Nemes, terüoshalma, körte, birs, dió, szilva, cseresznye, stb.

Van a telepen egy vincellér-lakás, szoba, konyha, kamara, présház, jóvízi kut. Állandóan ott tartózkodik a telepen, ott lakik Varga vincellér.

E csodaszép szőlőtelep házi kezelésben van és rögtön átvehető.

Eladó kis ház 300 □-öl telekkel Május 1-re át lesz adva az egész! Csapókertről melletti Gerébtelepen, Irén utca 16. sz.

Cserepes épület, egy szoba és konyha, spájz, stukaturus és padlózott szoba, belső padfelfűtést, nagy fűskamara, baromfi udvar, baromfi állal, elkerített sertésudvar két sertéscsallal, konyhakert, gyümölcsfák, jóvízi kut.

Ára 85.000 korona.

Ez a szőlőtelep csak folyó hó 15-ikéig, keddig eladó, azután már nem!

Ha keddig el nem kél, a jelenlegi tulajdonos hozzáfogat a munkálatokhoz renováláshoz és építkezéshez és ezután már nem eladó!

Most leszállított áron, nagyon olcsóért megkapható!

E szőlőtelep leírása a következő:

Egy katasztrális hold, vagyis 1600 négyszögöl!

Csinos kis házzal! A város alatt!

Az Ungváry-féle szőlőkertben rögtön birtokba vehető és azonnal be is költöztethető, melyért az iroda szavatosságot vállal!

Ára 175.000 korona!

Az Ungváry-féle szőlőkert a máv. vagongyárhoz 15—20 perces gyalog-séta, a vámospécsi köves útból benyúló léta köves út jobb oldalán van, bárki megmondja, hogy hol van. Husz debreceni szőlőgazdának van már szebbnél-szebb szőlőtelepe az Ungváry-kertben, de az egész Ungváry-kertben nincs még egy ilyen gondozott, jó karban tartott szőlő.

Az épület egy nagyon szép kilátású dombtetőn fekszik. Elsőrendű cserétlából épült, cseréppel fedett épület, egy szoba, konyha, nyitott veranda és egy hatalmas boros pince.

Van aztán még szín, akol és klozett, továbbá egy igen bővízi kut, de van ott egy kiapadt vízi kut is, melyben annyi téglá anyag van, hogy abból is fel lehetne építeni egy kisebbszertű házat.

A szoba stukaturus és padlós, beépített sparcherddel.

E bájos kis szőlőtelep a csőszház szomszédságában van, a csősz készségeggel megmutatja az érdeklődőknek „Szondy-féle szőlőtelep” így ösm. rik.

Elsőrendű, termő, nem hiányos Rizling és Ezerjó, teljesen fölkarózva és akáclugasokkal ellátva.

Termő nemes gyümölcsfák, nemes pöszmete-, ribizske-bokrok és konyhakert.

Vele megy 2 hordó, egy taposókád, puton, permeterző hordó, dézsa, lóca, mésszóító edények, kályha, asztal.

Olcsó kis ház!

Ára mindössze 42.000 korona!

A vaggongyár felé, a Nyilas-telepen.

Kemény utca 10. számú ház.

A Vámospécsi-köves-ut bal oldalán lévő legutolsó utcában, a Fancsovics-utcába kell bemenni, a Fancsovics-utca job. kéz felől nyílik be a Kemény-utca, ott, ahol a Honti-utca is van.

Teljesen új, még alig 6 éves téglá-épület, cseréppel fedve, hatalmas nagy telekkel, egy szoba, konyha, speizből álló lakással. Stukaturus és padlós szoba. Van aztán jóvízi kut, fűskamara, klozett, kerítés, konyhakert.

Az új lakásrendelet értelmében — indokolt esetben — a lakónak föl lehet mondani, így a vevő azt elfoglalhatja.

Árverési hirdetés

Alulírott kir. közjegyző helyettes a Fábri és Reiner karcagi bejegyzett cég megbízásából ezennel közhírré teszem, hogy a püspökladányi vasúti állomáson fekvő mintegy 150 métermázsa petróleum 1921 évi március hó 17. napján délután kettő és fél órakor a kereskedelmi törvény 1347. §. alapján nyilvános árverésen a legtöbbet ajánló azonnali készpénzfizetés mellett el fog adatni. Kiküldési ár 697.500 korona, melynek 10 százalékát bármelykor fizetni kell az árverés után. Akarók az eljáró közjegyző kezéhez letenni. Szükség esetén az árú a kiküldési áron alul is el fog adatni. Vevő a megvett árut tartozik azonnal átvenni és annak elszállításáról gondoskodni.

Ha vevő a vételárat a leütés után nyomban ki nem fizeti, az árú a vevő kárára és veszélyére azonnal új árverésen fog eladatni.

Kelt Hajduszentmihályon, 1921. évi március hó 11. napján.

Deák Ferenc,

kir. közjegyző helyettes.

Kozmetikai intézetemben

Debreczen, Széchenyi-utca 16.

10 nap alatt fiatalos csoda szép arcot nyerhet minden hölgy. Eltávolítok mindenféle arcotérítést, u. m. szeplőt, mitesert, májfoltot, pattanást, szemölcsöt, orr és kézvérvörösöket. Hajszálatokat arc, mell, láb és törzsről rövid idő alatt végleg eltávolítok. Továbbá puder, hajszőritő, bőrfelújítás, Aromaszázás jutányos b. rletben apható.

DIETRICH és GOTTSCHLIG R. T.

Figyelmeztetés.

Féltreértések és jóhiszemű tévedések elkerülése céljából ezúton értesítem igen tisztelt üzletfeleim, hogy miután a háború kitörése előtt az általam alapított Dietrich és Gottschlig Agoston Részvénytársaság kötelekéből kiléptem s a háborút végig üzdöttem, az édes atyám által 1865 ben X., Füzér utca 30i sz. alatt alapított eredei

Dietrich és Gottschlig

likör, rum- és cognecgyár t. valamint teanagykereskedést fenntartom a mai kor igényeinek teljesen megfelelően ismét működésbe hoztam

A Dietrich és Gottschlig Agoston Részvénytársasággal tehát semmiféle közösségem nincsen és miután az összes régi cég ir. receptek birtokában vagyok, biztosíthatom nagy rebuszú régi v. vöközségeme hogy ezentúl is a régi és legkiválóbb minőségű árut gyártom és hozom forgalomba.

Ugy régi mint új vevőköröm pártfogását kérve

kiváló tisztelettel

lovag Dietrich és Gottschlig Agoston a Dietrich és Gottschlig R. T. vezérigazgatója.

Budapest, X. Füzér-utca 30

Levelezés

19-19-20. Jeligére levél van a kiadóban. Kérem átvenni. 4938

Ajánlat

Bükkönnymagért árpát adok. finom csuhai eladó. Darabos-u. 58. 4199

Italmérés

vagy husmérés magas óvadék mellett elfalhatók. Cm a kiadóhivatalban. 4096

Kiadó

bérbe a sántósi-u. 7. szám alatti kert. Ertekezni vasárnap 3 órakor. 4080

Vető

prima árpát, (ungarit adok szalonnáért. Darabos 26. délután 5-6 óráig. 4322

Takarmányra

mag azelőcsobban beszerezhető Vetéssy füzérűzletében Bethlen-utca 36. 4252

Harmón

hold szántóföld felébe vagy hasznosbérbe kiadó. Hatvan-utca 28. — tanítónőnél. 4242

Bükkönyvető

magot adok rozsa vagy buzáért. Cim a kiadóban. 4207

Fali

tégla jó minőségben kapható hához szállítva is. Horváth-utca 19. 4209

Részes

kaszálást elvállal a debreceni levelézésre és zászlósi "század" hivatala a Pavillon lakásában. 4206

Hentes

tanulóknak helyben vagy vidékre elmerő. középkorú férfi. Cim a kiadóban. 4266

Vöröstartka

szép bivalj tehene fedeztetését elvállalom. futányosan. Kut-utca 1 szám. 4271

Raktárnok

vasszakmából alkalmazást nyer. Ajánlatok fizetési leányval a vasbortyúrhoz személyesen nyújtandók be. 4272

Szülők

alkák kapható. Holzer János faterében. Margit fűrdő mellett. 4280

Félfő

megvehető egy teljesben uti két. egy kettős ekefestőt szántón felőron. Bundi-u. 7. 4284

Szántást

vállalok Tócskerten. — László-utca 10. 4277

Lenolcsobb

fuvározási vállalat Fajzós Mihály-u. 7. 4278

Szántást

pénzért vagy felébe város közelében felvállalom. Apaffi-utca 32. — 4276

Tócskertenben

1600 métervező szőlő. szőlőművelés és konyhai kertészre alkalmas pusztai kiadó. Ertekezni Simonffy-u. 46. 4295

Brünn Zsigmond lakóeszköz- és bútorgyártó vállalat... telefon 183.

Feltgyelőnek lakást és harmados földet adunk a városban, értekezni vasárnap délelőtt, Vigkedv-utca 26. 4127

Osósznek

való jelentkezhet Hatvan-utcai-kert Dófa-utca 14. szám alatt, kertgazdánál 13-án, vasárnap 3 órakor. 4080

Vámospérsi

tisztán kezelt fajúborok literenként negyven koronáért kaphatók, Nyil-utca 189. számú vendéglőben. 4826

Keltőtojások

fajtiszta kendermagos Pimuth tyukok után kaphatók és előjegyezhető, Szappanos-u. 22. 4368

Paplanvarrodában új fehérvatta érkezett, seym glott kassmir, paplanok megrendelhetők. Fehely és gyapjú paplanokat készítenek, alakítók, frissítők, ócska vattát vesznek. Debreceni Lajos, Kossuth 11. 4334

Egy

szoba, konyha, disznó tartás, elcserelek, ugyanilyenért, Görbe-utca 7. 4314

Kerti

magvak mélyen leszállított áron kaphatók nagyobb mennyiségben is a macsi uradalom zöldség területében (Hatvan-u. 1.) Sárgarépa mag (braunschweigi vörös) kilogrammonként 120 K, petrezselyem mag kilogrammonként 50 K, spenót mag kilogrammonként 15 K, vöröshagyma mag (zittai óriás) dekagrammonként 2 K. 4368

Azonnal

átvehető és beköltözhető jó cseréptéglából épült és cseréppel fedett családi ház, mely átl két szoba konyha és speizből, jó ivóvízű kut, 310 négyzetméter területtel. — Ezen ház van a Vagongyárral szemben lévő Bauer telep, Honti-utca 27—a számú. Ertekezni lehet a helyszínen a tulajdonosnál. 4306

Olosó

fuvározási vállalat fa kompetencia háza szállítást is vállalok Balogh István, Baross-utca 26. 4182

Az

ünnepekre még elvállalunk gallérokat, kezeket tisztítás végett jutányos árban, Vár-u. 9. Mosoda. 435

Szántást

felébe vagy pénzért 10 holdig elvállalom. Csokonai u. 9. sz. 4225

Fuvározást

szőlőszőlőkkel költözke drást és fahordást. Csokonai 9. sz. 4224

Méhtörzsek

és úrek kaptárak kaphatók. Gedei. Piac-utca 16. II. em. 4. 4171

Jó

házi koszt kapható kiadóvárosra is Simonffy-u. 37. utcai lakás. Dénesné. 4258

Garantált

fajtiszta, sárga és görördinnye magvak kaphatók Széchenyi kert. Eröss Lajos-u. 8. 4292

Munkát

kaphatnak szövéshez értő anyának a Debrecen és Vidéke Mezőgazdák Hitelszövetkezet. Fomó és Házipar csoportjánál. A munkát a csoport haláláig tartó és szerszámain is végezhetik. Jelentkezés a Hitelszövetkezet irodahelyiségében (Csapó-u. 30.) a délelőtti órákban. 4291

Butorozott szoba két személyre tizenötödikére ellátással kiadó, Szappanos 7. 4394

Olosó

fuvározás, házi szemetett, fát, költözke drást íderes szekeren vállalok, cim Csapó-utca 100. 4393

Méhesnek

helyet adok, alkalmas helyen, cim a kiadóban. 4351

Lakásomat

elcserelem egy nagy szoba, konyha, kisbért is, Erzsébet-ut 28. 4300

Osorvágást

tűzfavágást ölenként vagy gontéleibe géppel elvállalom, Gyöngyvirág-utca 10. szám. 4297

Drótkerítést

használt jó karban levőt veszek, cim a kiadóban. 4356

Kecskés István

képesített kőműves mester elvállalja új épület építését tervrajz, költségvetés, javítási munkálatok, átalakítás, betonlakat készítését, Kazinczy-utca 10. szám. 4352

Hasznosbérbe

vagy felszibe kiadó a Kardos-utca 4. sz. alatti 2. katasztr. hold gyümölcsös-kert. Ertekezni dr. Kardos Endréné, Kossuth-u. 9. 4244

Kereslet

Aranyat-észütöt briliánsat, zálogcédlákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. em. 1

Csopókertben

az I. és II. iására csosz felvétetik. Jelenkezni János-utca 12. 4132

Lakást

esetleg teljes ellátással együtt keres intelligens fiatal ember. Házitárhoz havi 2000 koronával hozzájárulok. — Ajánlatokat "Sürgős 2000" jelzővel a kiadóba kérek. 4221

Ki volna

hallandó kerti egy szoba, konyha lakással ugyanolyan lakást rendelkezésemre bocsátanak itt sertés baromfi tartás, konyhakert, kedvezmény adatik. Tócskerten Acél-utca 37. 4228

Koszt

és kvárnálra felvétetek Csillag-utca 90. sz. 4230

Mindenes

leány felvétetik. Egy-malom-u. 5. 4242

Szobafestő

tanulókat magas fizetéssel vagy bentkosztra fel veszek. Arany János 20. Sárossy. 4248

Mindenes

bejárónő négyéves és ebéd koszt felvétetek. Egyháztér 8. 4255

Butorozati

szobát keres 3 főiskolai hallgató. Cim a kiadóhivatalban. 4256

Nőtlen

szadatiszt szadatiszt. szerédtiszti állást keres. Cim a kiadóban. 3375

Retarta fasz n Grünfeldnél Csapó-u. 16. — Telefon 382.

Kompetenciát veszek magas áron Csillag-utca 26

Kocsist keres a gágyár. 89

Jól főző, mindenes szakácsnő keresek, cim a kiadóban. 4382.

Kocsisok és főzítudó mindenes magas fizetéssel felvétetik. Teleki-utca 100. 4060

Gyümölcsfa oltványok kaphatók nagyválasztékban mindennemű kitűnő fajokban ára darabonként 40 kor. Bihari-telep, Tordai Gábor-utca 7. sz. alatt, közvágóhidtól balra. 4051

Jó meneteli üzlethez pénzes-társ keresetlek. Személyes közreműködés nem szükséges. Cim: Nagy. Varga utca 41. d. u. 1-től felháromig. 4131

Tanuló és kézi leányok felvétetek, ugyanott takarítónő felvétetik. Krausz, Meszena 26. szám. 4095

Egy újves kiszolgáló leány és fiatal embert hetes-mek felveszek. Hatvan utca 2. vendéglő. 4352

Felszólaló leányt és vasalónőt fel vesznek az Augustus-szombatiumban. 4287

Tuskó kőműves munkások felvétetek Holczel fater. Margit fűrdő mellett. 4281

Jórávaló mindenes leány vagy asszony, esetleg bejárónő egész napra azonnapi felvétetik. Miklós-utca 39. 4278

Óvadékkal mendelkőző vrodaszobza a Hungária Biztosító vezérigazgatójánál (Piac-utca 38.) azonnal alkalmazást találok. 4288

Szakácsnő felvétetek máv. közös konyha. József kir. herceg-utca 8. I. e. 4295

Kerti munkást évest bentkosztra felveszek. — Trnka-malom Prunvi. 4296

Tisztességes asszony (esetleg gyermekkel is) mindenesnek vidékre kis családhoz felvétetek. Maróthy György-u. 36. 4200

Műszialoe tanulókat fizetéssel felvétetik. Kovács Gyula műszialosnál Darabos-utca 17. 4214

Tanulók épület művelkedőnek íé családból iskolázottak felvétetek. Kazinczy 2. 4226

Házastorné felbőhetik kis családú. Kandia-utca 19. szám. 4191

Jól főző mindenes. jó bizonyítvánnyal keresetlek. áprillisi hó 1-je. Berzsoffy. Vár-u. 2. 4162

Takarítónő felvétetik. Eötvös-utca 2 szám. 4261

Elveszett rubin fülbevaló briliánsokkal. — megtalálót nagy jutalmat kap. Darabos-u. 9. sz. 4245

Önállóan főző, baromfiélesztéshez minden házidologhoz értő szorgalmas nő keresetlek pusztára szobaleány mellé kisebb fizetésre. 8-10 éves egészséges, lehetőleg leány gyermekét magával hozhatná. Iskola helyben. Jelentkezni kedden estig. Teleki-utca 18. 4322

Egy kocsis fényező, ki a szatler munkát is érti, azonnal beléphet — Neulander kocsigyártó, Erzsébet-utca 28. 4308

Műtősnő ápolónő és takarítónő felvétetik a városi kórházban. 4306.

Szobaleány nagy fizetéssel felvétetik, Széchenyi-utca 21., I. em. 4365.

Dohánygyártási tiszt keres különbejárati butorozott szobát. Megkezesések a dohánygyári portáshoz küldendők. 4299.

Bélyeggyűjtő vesz különleges leánygyűjtő "Zona" bélyegeket, cim a kiadóhivatalban. 4319.

Egy jó munkás fodrászegéd felvétetik, cim a kiadóban. 4391.

Vasalónyok felvétetek, Kocz kelme-festőnél. 4368.

Jobb családból fiuk jó fizetéssel tanoncnak felvétetek, Kocz kelme-festőnél. 4369.

Munkásnők felvétetek, Vár-u. 9. Mosoda. 4359.

Egy ügyes megfizethető betes vagy egy nagyobb fiu kifutónak a Pavillon lakatnya kámba felvétetik. 4399

Intelligens uri ember különbejárati szobát keres, cim a kiadóban. 3464.

Öt liter reggeli tejet keres állandó hordásra a Jogász-kör, Pac-u. 28., I.—c. 4348.

Mindenes jól főzőt, magas fizetéssel azonnal alkalmazok, Széchenyi-utca 12. 4305.

Vasalónőt aki festett és tisztított ruhák vasalásában járatos, magas fizetéssel felvesz. Lengyel kelme-festő, Csapó-utca 95. 4380.

Kertész nőtlen bentkosztra felvétetik, jelenkezni a Hortobágy malomban. 4344.

Bejárónőnek 15 éves leány mindenesnek felvétetik, Szent Anna 41. 4392.

Munká leányok kertészeti munkára felvétetek az Egyetérti-kertgazdaságban, Csolnakázó mellett. 4386.

Vidékre keresek egy intelligens urnőt esetleg tanítónőt, ki 9 éves gyermekemet gondozza. nevelje, cim Riskó, Vigkedv Mihály-u. 13. 4331.

Két ügyes kifutó fiu azonnali belépésre keresetlek. Magyar Távirati Iroda, Arany János-utca 2. 4347.

HAJCSATT íésű és hajtű javítást vállal az Első Debreceni Hajcsattjavító Műhely Kossuth-utca 28 szám

Takarmányreparag legolcsóbban beszerezhető Vetéssy füzérűzletében B thlen-u 26

Elveszett márc. 1. óta barna német vizsla kan, "Muci" nevű. Megtaláló jutalmat kap. Wesselényi-tér 13., fatelep. 4329

Munkás leányok felvétetek d. e. 9 órától 10-ig. Kossuth-u. 18., seprőgyár. 4349

Ügyes takarítónő felvétetik műterembe, Csapó-u. 1. szám 4380

Kifutó fiu felvétetik Kocz László üzletében, Egyház-tér 5. 4382

Cimbalmó bérbe keresek. — Cimemet kiadóba kérek ármegjelöléssel "Cimbalmó" jelgőre 4342

Érettségizett menekült fiatal ember alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 4330

Kutyakó yököz nevelő anyának szoptatós szukat keresek. Csapó-utca 39. 4321

Egy mindenes, egy takarítónő felvétetik rokkantiskolához jelentkezni, Szent-anna 12. szám, emelet. 4315

Munkás leányok 14-15 éves jó fizetéssel felvétetek Wache gyár, Simonffy-utca 55. 4307.

Eladás

Butorfa száraz tőgydeszkák 2 és fél köbméter eladó. Harasnyi, Kossuth-u. 49. 4237

Gőz phez való két drb. jókarban levő hévér eladó. Simouffy utca 19. 4385

Eladó egy szekér, Nyil-utca 46. szám. 4387

Eladó 80 mm. vegyes cukorrépa, 7 suklos igas szekér, 8 éves fiu ruhák, Gólya-u. 5

Eladó a Várud-utcai temető háta megett gróf Leningen-utca 29 számú csinos sarokház 2 szoba, telek gyümölcsös-vel leszállított árban, a vételár fele rajta maradt hat évekig tartó részle-fizetésre. 3 nap alatt be-költözhe 5. Király, Népszö-vetségépítész, Bathányi 6. 4388

Egyeszerűbb szoba és konyha berende zés jutányosan eladó, fia tal párnak alkalmas. Cim a kiadóban. 4379

Eladó vetni való zab, Pereces-utca 13. 4375

Eladó Singer varrógép, Vargakert Déli-sor 29. Ára 3000 kor. 4376

Eladó egy könnyű féderes hus és tejes kocsis. Hajnal-utca 9. 4377

Eladó tíz darab nagy Oleánder, Csapó-utca 98. 4378

Zsakov hektoliteres, teljesen új, juttából készült eladók, Darabja majoniszállításra 110 kor. Cim a kiadóhivatalban. 14

Eladó
földbirtokok, 15 holdas, 25, 30, 40, ötven és egy 75 holdas épületekkel Patafi, Csapó-utca 19. Keresztépület. 4160

Eladó ház
közel a főtérhez, Lorántffy utca 17, haláleset miatt. Ertekezhetni d. u. 2 óráig. 4153

Egy
kis könnyű szekér eladó. Gémei u. 5. sz. 4145

35 hl. bor
eladó kisebb tételekben is. Eötvös u. 7. sz. 4145

Jókarban
levő bock nyereg eladó. Ertekezhetni a vágóhidon. 4136

40 holdas
tanyás birtok város alatt eladó. Ertekezni Arpádtér 10. Békmei. 4094

Szőlőkertek
hasított akác kisebb nagyobb mennyiségben eladó. Ertekezni Arpádtér 10. déli oldalán Békmei. 4093

Kofferek
egy és asztalnemek, eladók Széchenyi-utca 9 szám alatt, a kaputól balra. 4366

Szivógázmotor
és szivógáz generátor motorhoz eladó. — Ugyanott borganeyzött 54 cső eladó. Gyöngyvirág-utca 10. szám. 4298

37-es
női új felcipő olcsón eladó. Darabos 34, jobbra, 3 ajtó. 5302

Eladó
többféle új és ócska kocsik, féderes taliga. Neulander kocsigyár. Erzsébet utca 28. 4309

Eladó
7 hold föld, melynek fele gaonával van bevetve, város alatt, Samsóni sorompó mellett, kőút mentén. Ertekezni — Gazdák Bankja, Kossuth-u. 17. 4303

Bor
van eladó. Miklós-utca 21. 4372

Egy
jó hangu pedálos cimbalom eladó. Libakert, Viola utca 6. 4374

Disznóöl
széjjel-szedhető, könnyen szállítható karánnal, lid-lással eladó. Eötvös 60., ajtó 3. 4371

Eladó
40 kg montán viasz, egy jégészékény. Varga-utca 9. Mike. 4370

Házhelyek
eladók a vágóhid mellett villamos és kőút mentén, Bihari-utca 200-300 négy szögöl területre felosztva, amelyeken azonnal építkezni lehet, építkezésig pedig veteményezésre is alkalmas. Érdeklődők jelentkezhetnek — Gazdák Bankja, Kossuth-utca 17. 4304

István, uton
950 négyzetes föld, 2 szobás jó tegla épülettel, — egy frontl eladó. Miklós-utca 21. 4373

Furógép
önspanolós, teljesen jó karban és egy kéziprés eladó. Simonffy-utca 19. 4384

Egy
összecsukható gyermekkoscsi eladó. Magos-u. 11 sz., utcai lakás. 4381

Gobelin
kép, kézimunka. Nagy alkülfüggetlen eladó, Simonffy 61., udvarban balra. 4383

Modern
hálószoba butor eladó. Ujkert, Lénah. 12. 4176

Eladó
a Szotvori telep. Sándor-utca 7. számú ház, mely áll egy nagy szoba, konyha és egy kisebb szoba egy istálló. 6-8 darab sertésre 2 ól. 300 kvadrát földdel. — azonnal átvehető. 4182

Eladó
ablak és alkóbra bordó bársony függöny. Bethlen-utca 20. szám. 4192

Eladó
csinos 3 szobás családi ház erzsébet szerint beköltözhető lakással. — Dobó-u. 17. 4211

Biztos menelhetést nyújtó ház
zamat betegség miatt eladom. 20 év óta kő-látlan Halméresi tor. — Több évár és katonai épületek közvetlen köz-elében. Több ezer munkás alkalmazott és katonai szótakozási helye. két mező városához vezető út torkolatában. 2 kert és 8 utca közönségének kihordási központja. Jogi lemondás. a ké onnaga és családja jóvőjét biztosítani akarja. címemet megtudhatja Sárközy ur fűszerüzletében Hatvan-utcán. Házamnak az ára 320 ezer korona. Ugyan-akkor kizárva. Vasúti rakodó és villamos megálló házam előtt. 4316

Wertheim
kassza eladó. — Közép-sárga megtekinthető d. u. két órából öt óráig. Széchenyi-u. 33. sz. 4353

Takarmánynak
alkalmas 50 mázsa köles szalma s ennek töredike, egy hazai ten-geri haj és 060 mázsa takarmány répa eladó. Acsádi-út melletti tanyán. Ertekezni Nyil-utca 34. 3454

Eladó
levegő. Csapóker. Ap-ponyi-utca 13. 870 négy szögöl. Ertekezni Csillag-u. 66. — Ugyanott kutszivattyú eladó. 4361

Műfánakvaló
kidöntött akác, tapánakác, jegyene eladó. Ertekezhetni dr. Kardos Endrénének. Kossuth-u. 9. 4243

Eladó
a Kandia-utca 4—b számú új modern emeletes ház. ügyelők kizárva. Ugyan-ott gazdasági felszerelések, vaskályhák is elad k. 4240

Boroskordók
használtak 25 hektóra eladók. Keresztési-utca 47. 4236

Eladó
Rakovszky-utca új nagytelkű ház, 2 szoba, konyha belőltözhető, értekezni lehet Bika bérház főgépésznel. 4219

Ház
több lakással nagy udvarral olcsón eladó. Jókai-u. 22. Ugyanott női és leány kalapot olcsón készítenek, díszítenek. 4212

Puhaszáru
42-6s box eszma teljesen új és egy "Wilson" amerikai varrogép eladó. Cim a kiadóban. 4167

Eladó
egy hálószobabeli új butor Gyöngyvirág-utca 13. szám. 4166

Eladók
új kocsik, féderes taligák, kijavított szekér. — Nagy haro kocsigyártó, Erzsébet ut 8. 4147

Szabónak
vagy felsőpészéskészítő-nek alkalmas kamikahatás varrózép eladó. — Hatvan-utca 28. telefon nélkül. 4256

Eladó
féderes kocsi tel vagy hushordáshoz alkalmas baromfi ól és szép faszalambok. Lorántffy-u. 13. Ugyanott egy újves fiu népszerű tanulóanyagot fejtenek. 4318

Egy
tavaszi női kabát és egy pár 37-es új női cipő eladó. 4257

Eladó
Halast-utca. Halast-telep 2. szám sarokház. 8 tóra istálló, két telek 600 négyzetes. Vámos-pécsi köveut mellett. 4258

Eladó
Homokkerti, Harsány-utca 30. szögöl. Ertekezni Sziv-utca 19. 4286

Eladó
Pacsirta-utca 46. számú ház, minden elfogadható árért. Ertekezni tulajdonosnál. 4259

Eladó
nád, Pacsirta-utca 6f. 4267

Eladó
egy erős 6 sukkos szekér. Deák Ferenc-u. 6. 4252

Teljesen
új női egész cipő 38-as eladó. Püspöki palota I. 31. ajtó. 4283

Eladó
a Bozzai-telep Csóka Pál-utca 24. számú ház. 4188

Ezüst.
prémium. éves hím eladó. Tisziviselőtelep III. utca 6. szám. 4324

Kötő
tyúk eladó. Széchenyi-ut 16. U.

Egy
pár női 36-os szinten fél cipő eladó. Piac-utca 58. szám földszint 7. 4316

Eladó
a Nagverdón egy útkon-sátor. Ertekezhetni Magos-19. 4317

Eladó
nagyobb mennyiségű kalarábé, cékla, egy fél hély márvány mosdó, erős kőszekér, vetőgép, ráfvas, használt sü-tők. Hatvan-u. 54. sz. 4319

Eladó
Kievő-utca 8. számú nagy, modern ház be-költözhető lakással. 4313

Nauvon
szép háló szoba berendezés eladó. Eötvös 4. 4312

Eladó
egy Wertheim-szekrény Erzsébet-utca 50. — 4267

Vendénelői
asztalok, konyhaasztal, márványasztalok — eladók. Eötvös 4. 4311

Vetnivaló
tavasz-rosz eladó vagy más terménnyel elcsere-lhető. Nyil-utca 34. — 4357

Koménvía
és főnyezet hálós szobák, plüsch divánok, bédők, fehér szőcsk olcsóbb festett butorok eladók Simonffy-utca 6. 4366

Zománczott
fém és talavható butorok olcsó áron eladó. Percze-u. 4. 4282

Eladók
jó karban lévő boroshor-dók 250 literes 100 literig. Veres-utca 32. — 4285

Eladó
szmoking öltöny Had-ház-u. 5. délután. 4274

Fényképezőgép
9x12 apjánét lencsével felszereléssel egy új olcsón eladó. Hadház-u. 5. délután. 4273

Hecsdű
regi, jó hangu eladó — Magos-utca 12. 4260

Eladó
ház a város közepén, juttatható lakással és alkalmas, átadható Leány-utca 4. 4272

Eladó
Debrecen határában — samsóni közös kertben, masszív cseremes, lak-ható épülettel ellátott 1250 négyzetes területen termő szőlő, Ertekezni dr. Veness ügyvédnél Sas-u. 3. sz. 4341

Kalarábé
10 mm. eladó. Czerjed-utca 7. 4346

Méhesalád
10 országos kaptárban eladó. Czerjed-u. 7. sz. 4347

Elsőrendű
ház szabadon, két nagy ruhaszekrény, 1 díszes márvány mosdó, egy nagy szalonútkör, fél-tileres sörös korsók eladók. Haas Rezső máv. vendéglő. 4342

Vénkert, Sinav Miklós-utca 11. szám
alatt 600 négyzetes szőlő föld. Bözörményi-ut 19. rajt nyulak eladók. 4340

Eladó
új vilhacs háló berendezés utánvos árért. — Cim a kiadóban. 4339

Eladók
szabón ebédő előszoba, butorok, konyha felsze-relések, Tisziviselőtelep mellett. István-ut 45. — 4337

Eladó
rézárny sodronnyal, álló-útkör, villanyvilágítás, rézruddal, 6 m. zöld ü-ni-leumiszőnyeg. Hüve-lyes-u. 10. 4336

Eladó
bútorok puletekkel, 30 holdas, mely fekete bú-zatermő. Tehát nem homok. Pataki, Csapó-ut-ca 19. keresztépület. 4335

Eladó
férfi szoba berendezés, háló, ebédő, szalozarint, tükör, hencserék, olüsch divány és olcsó festett butorok nagy választékban kapható József kir. herceg 20. 4184

Butorfa
százszékű deszkák 2 (s 4) köbméter, eladó. Harsányi, Kossuth-u. 43. 4227

Egy
jó hangu cimbalom eladó. Baross-u. 26. kapu alatt balra. 4310

Egy
asztal falkezo vízmen-tes porlyva, egy mázsa buzsiás eladó, ugyanott 2 siffon is eladó. Kos-suth-utca 67. szám ház-mester. 4142

Szőlőkertek
keményfa erzsébet használt kb. ezer drb. eladó. Bethlen-u. 19. 4209

Eladó
egy időmentes új ház két nendbéli lakással azonnal beköltözhető. Veronavarral szemben lévő oldalon Németh-utca 23. számú házzal szemben. Bővebbet a helyszínen. 4198

Egy
kifűző kőszekér és ó-szalonna van eladó. — Nagy János 19. Ugyan-ott fuvarozás legolcsó-ban elfogadják. 4174

Kendermau.
kőles és napraforgó eladó. Cim a kiadóban. 4192

Eladó
egy vagy két lobos sze-kér. Lorántffy-utca 6. szám. 4182

100 kéve
nád eladó. Eötvös-utca 78. szám. 4182

Nagy
Jósef telep 33. számú jó karban lévő ház eladó. 4144

Ujkert
Jerikó-utca háromszáz négyzetes szőlő eladó. Mindenes hávezetődő keresztetik. Ertekezhetni Csönka 14. szám. 4185

Eladó
Téglakert, Balav Mihály-utca 8. sz. ház. 4184

Egészen
új fekete Earene József és Zakó öltöny eladó. Varga-u. 38. szám. 4262

Kerékpár
kontrafékes teljesen jó karban eladó. Homok-utca 60. 4127

Eladó
árna, szemés tenzeri. Vár-u. 4. 4246

Samsóni
középkertben 3 nyilat — szögöl eladó. Ertekezni Homok-utca 112. — 4265

Eladó
3 éves vörös tarka te-ményez hika. Azrdi-utca 13. szfm. 4268

Barossai
kőlen Szél-utca 15. szám alatt hatszáz kvadrát négyzetes földem eladó, jó karban lévő ke-rekesseli jó kőutaj. Er-tekezni lehet ugyanott. 4203

Eladó ház
Vörösmúty-u. 9. hu-zongnyó méter utcai fronttal, utcai két szobás lakás, egy udvari szoba és konyha, két udvari erzsébet, kony-hával, mellékkelviső-sakkal, villanyvilágítá-sal, nagy udvar, vélet-esetben egy szoba, kony-ha azonnal át lesz ad-va. Ertekezni az utcai lakásban. 4204

Nagy
jóvédelmű ház 8—10 szobával, kőcsma és fűszerüzlet helyiséggel eladó. Ertekezni Egy-házter 5. ügyvédi iroda. 4097

Ujkert.
Jerikó-utca 23. szám eladó szőlőkert egy-harmadrésze eladó. — Fovilácsolást ad. Ker-fész ügyvéd, Tefek-ut-ca 102. szám. 4083

Eladó
egy laci-konyha, Szotvori-telep. Szotvori-utca 42. 4218

Vendéglői
torony tűzhely — kis masszív vaságy, tavaszi új férfi felöltő eladó. Kazinczy 2. 4227

Vasrolló
3 drb. aítóval, illetve ki rakatál, ergrült eladó. Gyöngyvirág-u. 21. Ház, tulajdonosnál. 4224

Nacionál
kassza 99 korona 90 fl. — Éres utánvosan eladó. Márkus Károly, Hatvan utca 30. 4247

Egy
ebédő kredenz búkkfá-ból és egy tornvos kony-ha eladó. Kut-u. 128. 4232

Eladó
egy dupla üzleti ajtó két helyő bor Rákóczi 38. 4236

Eladók
150 holdas tanyabirtok belvárosban sarok épü-let, üzletekkel, Domb-utca azonnal beköltöz-hető új ház, Széchenyi kertben villa kétfő ny-lás szőlő gyümölcsös és parkkal, Marjánka hét nyilas szőlő berendezé-srel, belsőlegén kettő hold elsőrendű szőlő palával fedett, azonnal beköltözhető új villá-va, a vágóhid mellett tíz holdas tanya, a té-tai-út elején négy hold az acsádi út két hold földet vetéssel Sám-ondon kettő nyilas szőlő gyümölcsös, villamos megálló mellett négy holdas tanya, egy hold szőlővel, azonnal be-költözhető kőthő szobás lakással, Mester-utca végén azonnal be-költözhető egy holdas birtok, István-uton egy holdas gyümölcsös, Rákóczi 38. 4232

Elatazás
miatt eladom szép há-lószoba butonomat, va-lamint más butorekat is. Kossuth-utca 42. 4254

Eladó
Nyil-utca 37. szám sa-rolház. 4328

Egy
kerékahátos kis Singer-gép eladó. Berek-utca 5. szám. 4322